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Descrizlone generale

La sirena ESB1011 si collega al loop ed acquisisce un indirizzo proprio in fase di confligurazione.

La sirena viene alimentata dal loop.

L"apparecchio & dotato di un isclatore di corto circuito in grado di sezionare il loop in caso di corto cir-

cuito,

Il tono riprodotto in caso di attivazione e il livello di polenza sonora devono essere selezienali tramite
DIP swilch irtermo o da centrale in fase di programmazions, in mode da ollenere segnalazioni diverse a

fronte di cause diverse.

Per I'elenco dei toni, fare riferimento alle tabelle in appendice,

Specifiche tecniche
(in accordo alla EN 54-3, EN 54-17)

Tensione dl ingresso

Temperatura da-10a+55°C ESB" 01 'l
i " Base slrena Inid|rizzate par stemi diveladono o dl
Urmidita relatlvg < 75% senza condensaziong Segnalonana d'lneond|a par edifin
Tipo di amﬂen_te A (per uso intarno) C g Presndbne
(Eradodlpro_tgzi_one P21 Afiidabi|| i d funzl PASS
Metodo d'installazione fissaggio a soffitto ILDJL?E%‘;:' voltagglo dl all- PASS
Dimensioni (AxLxP) - 112x 1125x 533 mm F termica PASS
Peso 200 Resistenzaaurl e
Inf loni relative all'isolat s vibrazlonl £AS9
Ao F R s alore Durabliita Rodstenza PASS
Vmax 30V = dellafiidabliita | 8llum
dl fun- Resisienza alla cor- PASS
Vmin 13V e rosione
. - - (LA elatiics PASS
C max 05A Resistenza
1 all'lngresso PASS
'S max 05A C Preslazione
Il max 10mA C.3.2 \zzazlone PASS
[l P 2one
Zc max 0250 4.3.7 Sinconizadons PASS
Descrizione delle partl
e - Dati del costruttore Circa guesto manuale
A |Staffadi A G |Fori pr par ancoragglo N y
A joara d ancragg’o e ey Y TR Costruttore: Inim Electronics St Codlce del manuale: DCMIINTPESB1011
8 |Sirena H |Ganci issagglo stafia Sito dI produzlone: Cenlobuchi, via DeiL. 110
P = B I |Marsettiera 63076 Monteprandone (AP),ltaly Revislona: 100
o |DIP swilch Tel:+390735 705007 Copyrlght: e informazionlcontenute in questo docu-
D |Base per rivelalori Fax:+390735734912 menlo sono jeta esclusiva dela Inim
E |Fissaggio supporio efichetla rivelalore a-mall:nfo@inim biz Sri. iproduzione o modifica & p
E Foro passacav S Web:www.inim biz senza previa jone delia Inim Eleclronics S.r.l..
\ H del arfparare o sost- Tuttildiiltisono riservati
. tuire qualungue parte delsistema, é autorizzatoad
Morsettiera Segnalazioni LE_D intervenire sok su dispositivicommercialzzaticon imar-
- chlo Inim Electronics
+ |Terminale positivo boop LED verde  |Attivita sul loop
1 ; 00 LED gfallo  [Guasto i
- |Terminale negativo 9 generico
| egativ | | RAEE
Al sonsi doll'art. 26 del Dacreto Logislative 14 marzo 2014, n, 48 “Attuazione della direttiva
DIP switch 201211 8{UE sul riflutl di apparecehiature elettricha ad elettroniche (RAEE)"
: — La posizione di default dei DIP switch &1a Ismbok bamata martato sullapp 0 gulks s cont Indica che llprodotto ala
SW_It@ ON | OFF seguente: mmmmy  fine delia propria vita utile deve essere raccolto sep lialtririfiuti L'utenle dovra, p con-
) A farire fapparecchiatura giunta a fine vita i i lia differenziata delrifiutielel-
Seleziane dei toni \rolecnicied ici Inef iva ala & posshlac B chie sidesid
(vedi tabella Tones) smaltire alrivendi | tod diunanuovaapp L ditipo equivalenle. Pressoirvenditoridl
prodottl superficie divendiladleim 400 m24 lholtre possbile consegnare gratuitamente, senza
I ialor - " : . obbligo diacquisto, Iprodotilelettronicida smattire con di foniinferioria 25 cm. L' raccolia diff per
F'omnzlms smpﬁgg:;asz Con {ale impostazione la sirena ulilizza la pro- Tawio ivo d di ok i el smal
| e | A grammazione da centrale. palbie ibuisce ad evitare p iieffetlt e sulla salute @ avorisce ireimpiego e/o riciclo del
6 Polenza sonora aTdiculd C .
alta [ bassa i o

intervallo da20a30V ==
" nominale 24— - ) Marcatura CE
Consumo
ariposo o EOpA
inallarme c €
massimo

(ved tatella Tones)

Tensione dell'allmentazione esterna

Intervallo

daz0a3ay

nominale

24
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Condizlonl amblentall dl funzionamento

EN 54-3:2001 + A1:2002 + A2:2006
EN 54-17:2005

Avvertenze e limitazioni

« |l dispositivo & conforme all'opzione “sin-
cronizzazione” delle norme ENS4-3 per
mezzo di Un comando di sin-
cronlzzazione invlato periodicamenle
dalla centrale di controllo ai dispositivl dl

loop.

. I?gﬁl ¢ |e sequenze certificati sono evi-
danziali nella colonna "ENS4-3 appro-
viedd” della taballain appendice * Tanes”.

Product description

The ESB1011 sounder connects to the loop and acquires its own address during the configuration phase.
The sounder is powered by the loop.

The device is equipped with a short-circuit isolator capable of sectioning the loop in the event of a short
circuit

The tonz played In the event of activation and the relative sound power must be selecled by means the
inner DIF switches or at the control panel during the programming phase, in such a way as lo obtain dif-
ferent signals for different situations.

For the list of tones, refer to ihe lables in the appendix.
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Technical specifications

CE mark He Name Description esgf:;:d DIP switch
(according to EN 54-3, EN 54-17) =
Wamings and limitations I'LI-U'U'LI'U'IJ'I_I'LI'IJ'LI'I_I'L
Input voltage C € = de%me tm‘p”ﬁ | 3|1KH2/800Hz 2Hz
range from 2010 30V r= 5051 Emnizaaliun 'a““$’“'§9“”' amdﬁgwio (1000Hz + 800Hz) x 0.5sec
T MNE4-3 5l means ic i
nominal ] 24= B ViaDal LINIM |ls|:%onr|:msr.cl. b mmmﬁgﬂ%ﬁrﬁgﬁfmml mwa: NEN 2575:2000 1 —
r VO - obu
Sehsimptisn %6676 Montsprandons (AP - haly o R er e s eniianoes e 4| (Dulch slow v
at rest S00pA My e "EN whoop) (500Hz + 1200Hz) x 3.5sec / 0.5sec OFF
i 0051-0PR-2038 highlighted |n the "EN54-3 approved”
in alarm = column of the table in the appendix -
maximum EN 54-3:2001 + A1:2002 + A2:2006 “Tones”.
(see Tones lable) EN 54-17:2005 5| SIN 1000Hz v
External power supply voltage ESB1011 1000Hz
sounder base forfire detaclion and [ire
range from 201030V == alamn Instalied In bulldings
nominal 24 = e E Inl chnmcoristics Performance
—— = 6| SIN 2800Hz
Environmental operating conditions Opemtional rallabiiity PASS 2800Hz
Temperature from -10t0 +55°C © m,f mmlmﬁ: r Eigﬁ - —
__ Relative humidity S75% without condensation Vibration mtisanm PASS Fast whoop /) /] /] /| /] /] v
Environmental type A (indoar use) Durabl|tyof | Humidity PASS (AS1670)
Protection class P21 ?n’i?n?“ﬂal Comsion anslnmrm PASS (500Hz + 1200Hz) x 0.5sec / 0.5sec OFF
- = Elodrcal stabllity PASS
Dinensions (hD AT el | erco g 00tz tsoN-
Dimensions ( ) Ex112.8x593mm____ — o — SOFF 1000Hz, 1sec ON / 1sec OFF
Weight 200g
= ©.1,2 Synchrontztion PASS ==
Isolator Info = ol T
Vinax V= 4.3.7 Symchroniztion PASS 8| 800Hz0.2Ms
800Hz, 0.2sec ON / 1sec OFF
Vinin 13V
e 05A Manufacturer's details About this manual
nax Manufacturer: Inim ElectronicsS r. Manual code: DCMIIN1PESB1011 ~1-1-1-1-1-1
Is max 05A Productlon plant: Centobuchl, via DeiLavoralori 10 Revlslon: 100 10| 800-1KHz 1Hz v
63076 Monleprandone (AP), llaly Svision: (800Hz + 1000Hz) X 1sec
I max 10mA Tel:+390735705007 Copyright:theinf i ined in thisd
Fax:+390735734912 isthe sole propertyof Inim Eleclronics S .l No partmay
Z¢ max 0250 o-mall:info@iim biz be copled withoulwritten authorzation from Inin Elac- 19 AFNO%Q’;‘F szl LA LL R ]
Web:www.inim biz lronicsSir.l . Allrightsreseved 550Hz, 0.1sec / 440Hz, 0.4sec
Descriptlon of the parts The personsauthorized by the f lorepalr
| orreplace lhe parisof thissystem, hold authorization {o — emm e —
A [Fixing bracket G _|Pre-cut mounling holes workon Inim Elecironics brand devicesonly, 12| AS 1670 Alert v
B [Sounder H | Brackel ciips 420Hz, 0625sec ON / 0.625sec OFF
——t T\ Terminal block WEEE =
Bl J|DIP swiiches — NANAA A AN
D |Base for delectors Informative notice regarding the disposal of alectrical and electronic oquipment (applicabla in 13 AS167Q Eva- v
E | Detecor [abel suppart fixture E’ with diffor waale collection systams) cuation | ((500Hz + 1200Hz) x 0,5sec / 0.55ec OFF) x3/
F |Cable hole - The crassad-oul bin symbelon the sguip on tspnekag by the product mustbe deposed 1.5sec OFF
mmmm o' comedlyatthe end of dsworking e and gheukl never be disy dof togaiherwithg K
waste. The user, lhemfore, must take the 2g thath hed the end of isworking e to the appro- W\P\IN
Terminal board LED signals priate cvicameniliessite designatad 1o the dilferentialed colecion of electri lectronk _Asenallemative to 4 DIN33404 (120002 + 500H2) x4 v
N the tricalant ek } -youcan hund over the eguipment you wish to dispose z Z) X 1sec
+ Positive Green LED _|Loop activity — ofto o deskarwhen purchasing faw ftha sama lypo. You are als ylardispe |
terminal Yellow LED General faull | sl praductswith dim Vssthan 25amiath sanot . St
R Negative g least400m2, frea of charge andwithoutany lobuy. Appropriate differentlated wasle forthe sub- Sound level Absorption, low valume|Absorption, high volume
termingd sequent recycing of the dé quipmant, ilstmatment and tsenvi L bledsp Ipsto avoid n* Name (B 1m) (mA) (mA)
= External possble negative effectson the envirenmant and an hesih and favoursthe re-use and/orrecyeing of the malerialsitis s | W E=m tond
Posiiive |power made of 0 Silence 00 0 0
+EXT armingl T 180 820 3 5
arminal supply T| 1508201 2800Hz | 674 | 959 5 5
{optional) Tones 1
— 2] 1SO 8201 1000Hz | 874 | 959 26 28
N* Name Description EE DIP switch L) 1K'—I—ZLBO~9T'-Z iz |77 1] B 22 27
DIP switches SPproved 4| NENZTS2H0 o oo, 25 3
¢ : : N - 1234 (Dutch slow whoop) | > | ** e
Switches| ON | OFF Following default DIP switches positions: o Silence No lone o ﬂaa 5 SN 000z 579 %5 = - T _—
— 4 1 2 3 4 5 6 OFF 6| SINZBOHz | 88 | 98 5 5
3 Tones selection — - - y ‘Fastwhooy i —
7 on [N [ . — T 33 4 7 P ler2| 034 25 27
3 (see table Tones) OFF = =|l=|=|= . EE (AS1670)
4 e 11180 8201 2800Hz| 2800k, (0.55ec ON / 0.55ec OFF) x3/ 1sec ON B |1000Hz 1sON/1SOFF| 77 | 87 4 ——3 —
5 | Flesherpower gBrYa::\\l;iSrfglflngs, the sounder uses control panel pro- OFF b = 800z 027 a7 > —2z _
high T Tew - ~3 Z 3 4 10| B00-1KHz 1Hz | 67.3 | 942 25 27
| Audiopower - - - - — 11|AFNOR NF §32001| 76 | & | 14 L
fiigh oW 21508201 1000H2! 1000Hz, (055ec ON /05sec OFF) x3/1sec | V|| ON EHED 12 AS16T0Aert | 799 | 836 i5 6
OFF OFF 3] AS1670 Evacualion | 87.1 | 932 25 3
14 DIN 23404 88.0 | 935 25 3
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